

oldjuk a problémát. A migránsoknak is – nemcsak az őslakosoknak – tükörbe kell nézniük, és önvizsgálatot kell tartaniuk. Azok a migránsok, akik iszlamizálni akarják azokat az országokat, ahol letelepednek, felváltani az őshonos kultúrát, és nem tisztelik a nőket, a harag és a gyűlölet fokozódásával fognak szembesülni, és ez az, amit az elit tervez, az „oszd meg és uralkodj” erőszakos játékával. Ugyanezt mondható ellenkező esetben is, ha a Nyugat keresztényiesíteni akarná az iszlám világot, ahogyan egykoron tette.

Emlékezzünk arra a fantasztikus összefogásra, ami 2017 júniusában a londoni toronyház sokkoló tűzvésze során történt, amelyben sokan életüket veszítették vagy megsebesültek. Mindenféle fajú, vallású és hátterű emberek összefogtak kölcsönös támogatásban, tiszteletben és gyászban. Ki törődött akkor valaki faji vagy vallási hovatartozásával? Ők csak különböző bőrszínű, különböző hitű emberek voltak, akik ugyanazzal a rémálommal néztek szembe. Minden más lényegtelenné vált. A tragédia rávilágított arra, mi az, ami igazán számít, és ez nem a faj, vagy a vallás, vagy a különbözőségek, amit arra használnak, hogy elválasszanak minket. Ami számít, hogy szeressük egymást, törődjünk egymással, és tiszteljük egymást. Minden más csak illúzió. Szükséges a kölcsönös tisztelet és a tágabb perspektíva, ha meg akarjuk hiúsítani az elit faji és vallási programját. Ha ez nem történik meg, akkor fehér, fekete, barna, keresztény, muszlim, zsidó és hindu egymást taszítják rabszolgasorba.

Az érzelmek manipulálása

A Svédországban történtek megfigyelhetők Európa nagy részén, pl. Németországban és Franciaországban is. Az elit-támogatta ismétlődő modellek, mint a Bleir minta alapján készült Merkel és Macron, elősegítik a további tömeges bevándorlást a már korábban említett okokból. Az a pillanat, amikor a Görögországon és a Balkánon át Európába tartó migrációs útvonalakon az emberáradat ténylegesen berobbant, az a hároméves Aylan Kurdi tragikus halálára vezethető vissza. A kurd- szíriai kisfiú 2015 szeptemberében fulladt vízbe, amikor családja a Földközi-tengeren át akart átkelni Európába, hogy Kanadába vándoroljon. Az arkhonikus-elit szoftver nem rendelkezik az empátia és az együttérzés képességével, de tudják, hogy az emberek igen, és ezt kíméletlenül és folyamatosan kihasználják, hogy elérjék céljukat. Az érzelem a gondolkodás és az érzékelés egyik fő belépési pontja, amit a reklámszakemberek folyamatosan ki is használnak, ugyanis a termékeket érzelmekeltő környezetben mutatják be, aminek gyakran semmi köze magához a termékhez. Az érzelem-kiváltás rendkívül hatékony lehet az észlelés alakításában és a kívánt reakció elérésében. Omran Daqneesh szíriai fiút az Aszad-rezsim démonizálására használták fel, amikor sokkolt, zavart, vérrel és porral borított arca a 2016-os aleppói állítólagos szíriai/orosz légitámadások után az egész világot bejárta (517. ábra). Ez nagyon erőteljes volt az érzelmek- és ezen keresztül az észlelés-manipulálásban. De a képet egy fehérsisakos fotós készítette, aki kapcsolatban állt a legelvetemültebb iszlám terroristákkal, Omran apja pedig Aszad támogatója volt, ma is az. Azt mondta, nem hallott re-



517. ábra: Omran Daqneesh képét az Aszad-kormány démonizálására használták fel, de a fősodratú média nem közölte, hogy a családja támogatja Aszadot, de azt se, hogy a képet olyan fehérsisakos készítette, aki kapcsolatban áll a kegyetlen és könyörtelen terroristákkal.

pülőgépeket a robbanás előtt, és azzal vádolta a „lázádotkat” (terroristákat), hogy kihasználják a fiát az Aszad-ellenes propagandára. Azt mondta, hogy pénzt ajánlottak neki, hogy két interjúban támadja Aszadot. Ugyanezt a beteges technikát alkalmazták a kis Aylan Kurdival a tömeges bevándorlási program elérésére. Rengeteg, az elit által kreált líbiai, szíriai háború elől menekülő gyermeket öltek meg, de Aylan Kurdi volt az, akit arra használtak fel, hogy az Európába irányuló tömeges migrációt egy teljesen új szintre emeljék (518. ábra). Kit ne hatott volna meg mélyen a török tengerparton egyedül, holtan fekvő kisfiú látványa? A kép bejárta az egész világot, és szimpátia-hullámot váltott ki (*kiváltott*) azok iránt, akik a közel-keleti háború elől próbálnak menekülni. Merkel kancellár Németországban meglovagolta ezt a hullámot, és gyakorlatilag bárki előtt megnyitotta a határokat. Nem kellett, hogy Szíriából vagy Líbiából jöjjenek, csak jöjjenek. És ezt nagy számban meg is tették. A németek megtapsolták őket érkezésükkor, „üdvözljük” feliratú táblákkal várták őket, mert manipulált érzelmi állapotukban mindenki, aki a peronra lépett, Aylan Kurdi volt. De nem voltak azok. Néhányan a háború elől menekültek, és jogosan támogatták őket, de a többség kihasználta azt az érzelmi hullámot, amely egy tengerparton fekvő kisfiúval kezdődött. Merkel volt a *Time* magazin „Év embere”, mert az elit és a háló 100 százalékos eszközeként, tette a dolgát. A németek hamarosan látni kezdték, hogy az érkezők mértéke a Svédországban tapasztalt okok miatt tarthatatlan, és megkérdőjelezték Merkelt, hogy lehet olyan örvült, hogy csak úgy kinyitja a kapukat bárki előtt, függetlenül a származásától és a körülményeitől. – Nos, én már megválaszoltam ezt a kérdést. A napirend ezt követelte. Ahogy egy író mondta: „Az európai országok, mint például Svédország és Németország, gyakorlatilag megcsonkították saját kultúrájukat, hogy az újonnan érkezőket megnyugtassák”. Merkel figyelmeztette Nagy-Britanniát, hogy ha a Brexit után nem folytatódnak a nyitott határok az EU-val, akkor annak „ára lesz”, és ez is kapcsolódik az elit szombatista-frankista bevándorlási menetrendhez. Az EU nyitott határok politikája kezdettől fogva összefügg az önálló európai országok felhígításának és megsemmisítésének tervével.



518. ábra: Aylan Kurdi képe, amely sokkolta a világot, és érzelmi hullámot váltott ki, amelyet az elit kihasznált céljai eléréséhez.

Szervezett „krízis”

A migránsútvonalak másik végén a háló-vezérelt nem kormányzati (NGO) és egyéb szervezetek azon dolgoznak, hogy egyre több embert küldjenek Európába, miközben Virginia Raggi, Róma polgármestere ezt mondja: „Lehetetlennek és egyben kockázatosnak is tartom, hogy további befogadási struktúrákat találjunk ki”. Nincs egyedül az egyszerű matematikán alapuló kijelentésével, de a cionista Soros György és az NGO-csőcseléke magasról tesz rá. Olaszország a jelentések szerint évente 4,2 milliárd eurót költ a migráció kezelésére, szemben a nyugdíjakra fordított 1,9 milliárddal és a nemzeti lakásépítésre fordított 4,5 milliárddal. Ez az összeg fenntarthatatlan, mivel évről évre növekszik, ahogy a migránsok száma egyre nő. A progresszívak korlátlan bevándorlást akarnak, ugyanakkor elítélik a kormányokat, amiért nem építenek elég megfizethető lakást és nem teremtenek elég munkahelyet. Álomország önámításukban képtelenek ezt a két dolgot összerakni, és belátni, hogy ha a népesség fo-

lyamatosan növekszik a bevándorlás és a növekvő születésszámok révén, akkor soha nem lesz elég munkahely, megfizethető lakás és megfelelő egészségügyi ellátás, mert a kereslet mindig meghaladja a kínálatot. Ez különösen így van, ha az automatizálás és a robotok egyre nagyobb ütemben szívják el a munkahelyeket. Ugyanez figyelhető meg az egyre több és nagyobb út építésénél is, csakhogy az autóhasználat növekedése miatt még több és még nagyobb útra van szükség. A progresszívek nem akarják tudomásul venni ezeket az egyszerű tényeket, mert akkor éretten szembe kellene nézniük a valósággal, ahelyett, hogy közhelyeket és szlogeneket ontánának magukból, az erény jeleit keresve – „Nézzetek rám, nézzétek milyen politikailag korrekt és gondoskodó vagyok!”. A Nemzeti Statisztikai Hivatal által közzétett adatokból kiderült, hogy Nagy-Britannia népessége 2016-ban több mint félmillióval nőtt, ami az eddigi legnagyobb növekedés volt egyetlen év alatt. A bevándorlást figyelő szervezetek arra figyelmeztettek, hogy fokozódó nyomás nehezedik a lakhatásra, a közlekedésre, az olyan közszolgáltatásokra, mint az egészségügy, valamint az alacsonyabb keresetűek munkahelyekért folyó versenyére. De ezt ne mondják el a progresszívoknak, mert ők nem tudnak matekozni, és ne mondják el a progresszív politikai pártoknak sem, akik egyre inkább a bevándorlók szavazataira támaszkodnak a választásokon. Spanyolországot egyre inkább érinti, hogy új útvonal nyílik az észak-afrikai partok és a 250 mérföldes dél-spanyolországi andalúziai partvidék között az Alborán-tengeren keresztül, amely a Földközi-tenger nyugati végén található jelentős turisztikai régió. Egy ponton mindössze 8,9 mérföld vagy 14,3 kilométernyi víz választja el Marokkót és Spanyolországot. A Gibraltári-szoroson keresztül migránsok ezrei indulnak el Európába. Javier Pajaron, a *Voice Of Almeria* című regionális újság biztonságí tudósítója mondta:

Kétségtelen, hogy legtöbbször gazdasági migráns, és nem menekült. Jobb életet keresnek. Sokukat soha nem toloncolják ki, hanem egyszerűen eltűnnek a feketegazdaságban.

A könnyörtelen embercsempészeknek csak annyit kell tenniük, hogy szánalmas hajóik elérjék az észak-afrikai partoktól 12 mérföldre lévő nemzetközi vizeket. Az uniós szabályok szerint a legközelebbi országnak kell segítenie őket, és ez Spanyolország. Sok migráns az Afrikában és Európában tevékenykedő emberkereskedők rabszolgájává válik. Mobiltelefonon és a közösségi médián keresztül tartják a kapcsolatot azokkal, akik tartoznak nekik a tengeri útért. Azzal fenyegetőznek, hogy bántalmazzák az otthon maradt családtagjaikat, ha nem fizetnek, az adósságok kifizetése akár évekig is eltarthat. Juan Mirelles szociális munkás mondta: „Nincstelenül érkeznek, így pénzt kell keresniük, hogy visszafizethessék a viteldíjat az emberkereskedőknek, és hogy ne haljanak éhen.”. Másokat olyan helyeken, mint Szicília, arra kényszerítenek, hogy drogot és a testüket adják el a maffiának, amely olyan nigériai terrorbandákkal dolgozik együtt, mint a Fekete fejsze és a Vikingek, akik macsétákkal támadnak az utasításaikat megtagadó migránsokra. A nigériai bandák és a maffia között becslések szerint 30 ezer nigériai nővel folyik a kereskedés, hogy prostituáltként dolgozzanak Olaszországban és Európa más részein. – De, hé, csak jöjjenek tovább a migránsok, igaz, progresszívek? Már csak azért is, hogy jól éreztétek magatokat, és hogy erényesnek tűnhessetek. Jose Antonio Alcaez, a spanyol rendőrségi szóvivő figyelmeztetése:

Hatalmas problémánk van. Egyszerűen nem tudunk megbirkózni a migránsok nagy számával. Ha nem fokozódik a rendőri segítség, nem fogjuk tudni ellenőrizni az utcákat ...

Ez végül tönkreteszi a dél-spanyolországi üdülőhelyek turizmusát és az ott élők megélhetését. Minden történetnek két oldala van, de a progresszívek csak az egyiket akarják látni. Az ISIS a hírek szerint egyre inkább részt vesz az emberkereskedelemben, és arra buzdítja a dzsihadistákat, hogy vegyék át az irányítást Spanyolországban. Egy ISIS-videó azt állította, hogy Spanyolország a muszlim ősök földje, és „Allah erejével visszavesszük”. Európával is ez a terve az ISIS-nek és azoknak, akik létrehozták és irányítják őket Nyugaton. Csak annyit kell tenniük, hogy a háború, az erőszak, a vérengzés és a pusztulás folytatódjon a Közel-Keleten és Afrikában, és tudják, hogy az emberáradat soha sem fog megszűnni. Ha mindez rasszista, akkor az igazság rasszista, de mióta számít az igazság az Ideiglenes Progresszíveknek? Az ENSZ Menekültügyi Ügynökségének jelentése megerősítette, hogy a Földközi-tengeren Európába érkező tíz migránsból hét nem a háború elől menekül, nem védelemre szorul, hanem gazdasági okokból akar áttelepülni. A jelentés szerint sokan más afrikai országokból indultak Líbiába, munkát keresve, de „életveszélyes bizonytalanságot, instabilitást, nehéz gazdasági körülményeket, valamint széleskörű kizsákmányolást és bántalmazást” találtak – mindez Kadhafi ezredes eltávolítását, megölését követően történt, amit a nyugati kormány pszichopatái (Obama, Cameron, Hollande, NATO) követtek el, mert ez egy hosszabb távú terv része volt, amelynek most tanúi vagyunk. Kadhafi figyelmeztette a Nyugatot, hogy Líbiában nélküle Európa „első-tétülhet”. Egy 2010-es olaszországi látogatásán prófétai módon azt mondta, hogy Európa egy másik Afrika lesz, bevándorlók millióinak benyomulásával:

Holnap Európa talán már nem is lesz európai, akár fekete lehet, hiszen milliók akarnak bevándorolni. Nem tudjuk, hogy Európa fejlett és egységes kontinens marad-e, vagy elpusztul, mint a barbár inváziók során.

Megölték őt egy hazugság miatt, és amit megjósolt, az most megtörténik. Az úgynevezett nem-kormányzati szervezetek a Soros György-féle manipuláció elsődleges eszközei. Olyan jótékonyági szervezetek és önjelölt ügynökségek, amelyek azt állítják, hogy a humanitás, az emberi jogok és a demokrácia mellett kampányolnak. A látszat mögött azonban sokuknak egészen más célja. Ezeket a szervezeteket a már jól ismert szereplők, pl. Soros György finanszírozzák. Angelino Alfano olasz külügyminiszter kijelentette, hogy „100 százalékban egyetért” Carmelo Zuccaro szicíliai ügyész állításaival, miszerint a migránsmentő jótékonyági szervezetek Líbiában embercsempészekkel működnek együtt. Zuccaro szerint a lehallgatott beszélgetések bizonyítják, a civil szervezetek összejárásznak az embercsempészekkel, hogy migránsokkal árásszák el Olaszországot, és destabilizálják a gazdaságot. Fabrice Leggeri, a Frontex, az európai határvédelmi ügynökség vezetője hasonlóan nyilatkozott a *Die Welt* című német lapnak adott interjújában. A Frontex-jelentés szerint a migráncsempészek indulás előtt tájékoztatást kaptak arról, hogy pontosan milyen irányba kell haladniuk, hogy elérjék a nem-kormányzati szervezetek hajóit. A nem-kormányzati és jótékonyági szervezetek azt állítják, hogy megmentették a migránsokat, holott valójában az illegális bevándorláshoz járultak hozzá. Ez nagyon megnehezítette az eljárást, és életüket veszélyeztetett, mivel arra ösztönözte az emberkereskedőket, hogy még több migránst tegyenek fel hajózásra alkalmatlan, kevés vízzel és üzemanyaggal felszerelt hajókra, tudván, hogy a tengeren várakoznak a civil szervezetek hajói. Lucio Malan olasz szenátor szerint a Földközi-tengerről migránsokat mentő segítség-szervezetek valójában kompjáratokat üzemeltetnek, amelyek az embercsempészeket gazdagítják. Szerinte a migránsok áradata annyira szabályozott, hogy ez nem mentőakció,

hanem tömegközlekedés. A líbiai parti őrség egyik magas rangú tisztviselője azt mondta a médiának, hogy a „menekültekkel foglalkozó jótékonyági szervezetek” embercsempész bandáknak fizetnek azért, hogy hajózásra alkalmatlan hajókon szállítsák a migránsokat a Líbia előtt várakozó mentőhajóikhoz. Tarek Shanboor ezredes azt mondta, hogy ezt bizonyítani tudja, miután banki és telefonos nyilvántartásokat szerzett. Azt is állította, hogy bizonyítékot szerzett a jótékonyági szervezetek és az embercsempészek, valamint az EU brüsszeli határőrizeti szervei közötti összejárásra. Mindez több forrásból is alátámasztja azt a tézist, hogy a migránskrízist szisztematikusan megrendezik. Shanboor ezredes azt mondta, hogy a segélyszervezetek (NGO-k) egyre több migránst bátorítanak arra, hogy a Földközi-tengeren keresztül Európa felé induljon. Az IsraAID a Rothschild által létrehozott B'nei B'rith (A Szövetség Fiai) izraeli kutató, mentő, egészségügyi és segélyszervezetek partneri ernyőcsoportja, a görögországi Leszbosz szigetén helyezte el embereit, hogy fogadják a migránsokat, és táborokban helyezték el őket, elvégezzék a szükséges papírmunkát, amely lehetővé teszi számukra, hogy továbbutazzanak Észak-Európába. Miért nem Gázában és Izraelben segítenek a palesztinoknak és az afrikai bevándorlóknak, sokkal közelebb az otthonukhoz? Gearóid Ó Colmáin, Párizsban élő ír újságíró a következőket írta a „Kényszerített migráció: A cionizmus háborúja Európa ellen” címmel:

A vita, hogy mit kellene tenni a menekült- és migránsválság kezelése érdekében, arról folyik, hogy be kell-e fogadni őket az európai országokba vagy sem. Ez a migránspárti vagy -ellenes vita azonban az USA/NATO geopolitikai stratégiájának egy új és rendkívül romboló szakaszát takarja. A magyar határon lévő migránsok közül sokan törökországi menekülttáborokból érkeznek.

Az osztrák hírszerzés állítólag felfedte, hogy az amerikai kormányzati szervek finanszírozzák ezeket a menekülteknek az Európába való átjuttatását, hogy megpróbálják destabilizálni a kontinenst. Ez az új geostratégiai kezdeményezés a kétségbeesett menekültek fegyverként való felhasználása az európai kontinens amerikai/cionista megszállása és uralma érdekében.

Az Egyesült Államok, Izrael és mások csak csatornák és eszközök a világháló számára, amely mindezt szervezi. Köztük az Európai Unió, amely arra törekszik, hogy migráns kvótákat kényszerítsen rá az alárendelt államokra, és ez a terv Coudenhove-Kalergi grófig, ismertebb nevén Richard von Coudenhove-Kalergiig (1894-1972) nyúlik vissza. Ő volt az EU létrehozásának egyik fő konspirátora. Más könyveimben részletesen bemutattam ennek az osztrák-japán manipulátornak a hátterét, aki közel 50 évig volt a Pán-Európa (Európai Unió) mozgalom alapító elnöke. Ő és hálózata előkészítette a terepet az EU létrejöttéhez, köszönhetően a cionista bankárok – köztük Louis de Rothschild báró és Max Warburg – jelentős finanszírozásának. Kalergi nemcsak az EU-t látta előre, amilyenné az a nemzeti szuverenitás eltörlésének eszközévé válik, hanem egy új eurázsiai-negroid keverékfajt is, amely a maiak helyébe lép. E faj kiválasztott uralkodói – mondta – az európai zsidóság, amelyet Európa szellemi nemességeként emlegetett. A cionista Nicolas Sarkozy volt francia elnök 2008-ban azt mondta, hogy Európának a faji keveredés kihívásával kell szembenéznie, amely nem választás, hanem kötelesség a fehér európaiak számára, és ha ezt nem önként teszik, akkor az államnak több kényszerítő intézkedést kell bevezetnie. Ezt mondta:

A cél a faji keveredés kihívásának való megfelelés. A faji keveredés kihívásával a 21. században szembesülünk. Ez nem választás, hanem kötelesség. Ez elengedhetetlen. Nem tehetünk mást. Azt kockáztatjuk, hogy komoly problémákkal találjuk magunkat szemben.

Változtatnunk kell, ezért változtatni fogunk. Mindent meg fogunk változtatni egyszerre. Az üzleti életben, a közigazgatásban, az oktatásban, a politikai pártokban. És kötelezni fogjuk magunkat, hogy eredményesek leszünk. Ha az önkéntesség nem válik be, akkor az állam még több kényszerítő intézkedéshez fog folyamodni.

Ne legyenek kétségeink afelől, hogy a Rothschild-bankár Emmanuel Macron, akit Sarkozy támogatott megválasztásában, ugyanabban a csapatban van, ugyanazzal a forogatókönyvvel. Baruch Efrati izraeli rabbi elég nyíltan beszélt erről, ahogyan arról a *Ynet hírszolgálat* beszámolt. Efrati leginkább Európa iszlamizálódásáért lelkesedett, és azt mondta, hogy a zsidóknak örülniük kellene azért, hogy a keresztény Európa elveszíti identitását, büntetésül, azért a több száz évnyi száműzetésért, amit [mi] ott töltöttünk. – Hozzátette: Európa elveszíti identitását egy másik nép és egy másik vallás javára, és nem lesznek maradványai és túlélői a kereszténység tisztátalanságának, amelyet Európához hasonlóan, teljesen el kell pusztítani. Ezért kérdezem: jó hír, hogy az iszlám betör Európába? Ez kiváló hír! – Ezt a fejezetet olyan emberként írom, aki úgy véli, hogy a faji identitás elveszti a valóság megértésének lehetőségét. Emlékszel a kockacukor idézetre? A faji identitás mint önazonosság, illúzió. De a lényeg az, hogy nem az számít, hogy én mit gondolok és mit teszek; az számít, hogy az elit mit gondol és mit tesz. Ha már itt tartunk... meglepetés, meglepetés, Georgie visszatért.

Soros mindenhol

A cionista Soros György az Európába és az Egyesült Államokba irányuló tömeges bevándorlás egyik vezető támogatója. A Nyílt Társadalom népi forradalom/arab tavasz alapítványai által készített feljegyzés a „Migrációs kormányzati és végrehajtási portfólió felülvizsgálata” címet viseli, és a globális bevándorlási politika befolyásolásában elért sikereivel dicsekszik. A feljegyzés szerint az európai migránsválság új lehetőségeket kínál a további befolyásolásra a többi gazdag adományozóval való koordináció és együttműködés révén, valamint arra, hogy a helyzet (a tömeges bevándorlás) új normává váljon, és túllépjen a válaszadás szükségességén. A feljegyzést Anna Crowley programfelelős és Katin Rosin programszakértő írta 2016. május 12-én, és azt írják, hogy „támogatnunk kell azokat a helyszínen lévő szereplőket is, akik aktívan igyekeznek megváltoztatni a migrációt szabályozó politikákat, szabályokat és szabályozásokat”. Leírják, hogy szelektívnek és időszerűnek kell lenniük, különösen globális szinten, a terület vezetőinek támogatásában, hogy a migrációval kapcsolatos gondolkodást előmozdítsák, és jobban össze kell hangolniuk az érdekvégyesítő- és reformtörekvéseket. „Olyan kezdeményezéseket, szervezeteket és hálózatokat támogattunk, amelyek munkája közvetlenül kapcsolódik a kitűzött céljainkhoz”. Ez ugyanaz a Soros-féle manipulációs ág, amely olyan „progresszív” és baloldali ügyeket finanszíroz, amelyek a bevándorlás ellenőrzésének eltörléséért kampányolnak, és mindenkit rasszistának és bigottnak bélyegeznek, aki tiltakozik. A feljegyzés hangsúlyozza, hogy fel kell lépni a migránsokkal szembeni növekvő intolerancia ellen. – Összeállt a kép? Soros évi egymillió migráns beengedését szorgalmazta Európába és tömeges bevándorlást az Egyesült Államokba. A kúriái nyilvánvalóan tele vannak. A Soros-hálózat kapcsolatban áll pl. a Migrációs Politikai Intézettel (MPI), amely a feljegyzés